Vārds.....................................................uzvārds............................................12.    klase  

 1. variants.
Vienādojumi un to sistēmas.
1. uzdevums (6p) Atrisini vienādojumu.
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f) [image: image12.png]3logs (2¢+3)
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2. uzdevums (5p) Atrisini vienādojumu  [image: image14.png]xlogz x~2
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3. uzdevums (5p) Atrisini vienādojumu  [image: image16.png]x—1=



 [image: image18.png]



4. uzdevums (5p) Lai iepakotu tēju, izmanto 30 kg un 20 kg ietilpīgus maisus. Cik jāņem katra tilpuma maisi, lai varētu iepakot 300 kg tēju? Uzraksti vienādojumu, vispārīgo atrisinājumu un 2 konkrētas atbildes (atrisinājumus).
5. uzdevums (5p) Atrisini vienādojuma sistēmu  [image: image20.png]2" +1=log,y
{2"-lug,





6. uzdevums (5 p) Attēlo  [image: image22.png](x —4)2+y2 —




    vienādojuma atrisinājumu grafiski! No grafika nosaki trīs konkrētus atrisinājumus.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


